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Ata da Sexagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos oito dias do mês de 
Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, dovereador Manoel 
Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 
de Oliveira Santos, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac 
Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, Manoel Cordovil Diniz, Manuel Diomar Figueira Santos Maria de Almeida Silva e 
Wescley Silva Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereadorJoão 
Paulo Meisterque efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 
nº 097/2016 – GAB CMD/CPR-Xde autoria do Comando de Policiamento Regional X de Itaituba em 
referencia ao Oficio 282/3º Seção e Requerimento nº 407/2016 – Câmara Municipal de Itaituba. Projeto 
de lei nº 077 de autoria da Assembleia Legislativa do Estado do Pará. Oficio Nº 040/2016 de autoria do 
gabinete do vereador Antonio Lopes que justifica sua ausência na sessão deste dia. Oficio Circ. Nº 
24/2016 de autoria do conselho Municipal de Educação que solicita a esta casa de leis para fiscalizarem 
junto a prefeitura a prefeitura municipal o pagamento dos fornecedores de gêneros alimentícios que se 
encontra em atraso. Direito de Resposta de autoria da senhora Antonia Gurgel.Oficio nº 298/2016-
MP/1ªPJI que encaminha cópia da Portaria nº 004/2016-MP/1ª PJI procedimento administrativo 
preliminar SIMP nº 002345-922/2015. Anteprojeto de Lei Complementar nº 06 de autoria da Assembleia 
Legislativa do Estado do Pará.Email de autoria do Deputado Airton Faleiro que trata sobre Projetos de leis 
e Oficio nº 058/2016. Usou da palavra a senhora Eliete presidente do Conselho de Merenda Escolar, que 
denunciou a falta de pagamento aos fornecedores da merenda escolar por parte da administração 
municipal. Segundo a mesma, o município vem recebendo os recursos devidos, não justificando o atraso 
nesse pagamento. Disse que se sentia preocupada com a possibilidade de faltar merenda nas 
escolas.GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
referindo-se a denuncia da merenda escolar, sugerindo aos conselheiros que encaminhasse a denuncia ao 
Ministério Público, assim como também verificasse os valores sacados. Disse que este poder tinha por 
obrigação a fiscalização dos recursos públicos. O Tribunal somente iria fazer uma análise técnica. 
Lembrou que os vereadores tinham conhecimento real da situação vivida em seus municípios e diante 
disto poderiam cobrar, fiscalizar, denunciar.  Falou da viagem que fez a capital do estado, encontro de 
Prefeitos e vereadores.Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, falou sobre as situações do Distrito de 
Moraes de Almeida e mostrou se preocupado com o Conselho de Alimentação Escolar. Disse que a 
agencia dos Correios em Moraes está para fechar e que vândalos entraram na sede a atearam fogo na 
mesma. Falou que governo municipal deveria ter mais empenho em gerenciar a situação dos correios em 
Moraes de Almeida e citou outros problemas em outras pastas como Saúde e Educação. Comentou sobre 
os assaltos constantes no Distrito e os acidentes fatais que acontecem constantemente na 
Transgarimpeira. Falou que está muito difícil essa situação e que os vereadores são os fiscalizadores e 
que são cobrados pela população. Anunciou que se ausentaria desta sessão para uma reunião em outro 
órgão. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, fez comentários sobre a atuação da presidente 
do Conselho da Alimentação Escolar em Itaituba e parabenizou a diretoria do mesmo.Falou que tem 
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certeza que suas contas serão aprovadas e que a atual gestora responderá por algumas acusações 
juntamente com seus secretários. Em seguida falou dos esportes que são praticados no município de 
Itaituba e comentou que o mesmo é uma saída social e que a cidade tem essa possibilidade. Com a 
palavra o vereador Isaac Dias, falou sobre o Conselho da Alimentação Escolar e que esta casa tem a 
responsabilidade maior de fiscalizar e que o conselho faz sua parte. Lembrou que as contas do ano de 
2012 o Conselho não aprovou e que o prefeito tem o poder de gerenciar da forma que quiser. Mostrou se 
preocupado por conta do ano letivo acabar no dia 20 de dezembro e que até lá deve haver merenda para 
os alunos. Pediu que fossem convocados os fornecedores para esclarecimentos a respeito das contas que 
estão pendentes e demais situações. Falou que em relação a feira agropecuária, a prefeitura doou quase 
cem mil reais ao sindicato dos produtores rurais no ano de 2013 e que alguém está mentindo nesta 
situação e quer que os diretores prestassem esclarecimentos a respeito. Ressaltou que a prefeitura doou 
nos anos de 2013, 2014 e 2015 recursos para a feira agropecuária e pediu que oficializasse a prefeitura 
solicitando o repasse nos anos citados para o sindicato dos produtores rurais e a feira agropecuária. Com 
a palavra o vereador Wescley Tomaz, agradeceu ao presidente da Câmara por ter dado aos vereadores a 
oportunidade de a participar de encontro dos vereadores em Belém.Disse que na capital diversos 
assuntos foram tratados, entre eles, sobre o transito de Itaituba, onde nosso município será contemplado 
com um evento grandioso, inclusive com a participação da ALEPA. Continuando o vereador disse que 
realmente em relação passada fez questionamento sobre os valores praticados naFeira 
Agropecuária,considerando um absurdo, tendo  em vista a mesma receber recursos da administração 
municipal.Disse queestava  esperando um relatório do setor competente para provar o que falou, caso 
não fosse verdadeiro, teria a humildade em pedir desculpas e encerrar o caso como um 
equivoco.ORDEM DO DIA:Não houve requerimentos a serem lidos. Não havendo mais matérias a tratar, 
o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 
após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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